

2019年3月

「トコトンやさしい電気化学の本」
(978-4-526-07463-9)
【正誤表】

P297 上図

【正】 ⊕ と ⊖ を逆にする

P60 本文下段 5～6行目

【誤】 …の大きさはとどれくらい…

【正】 …の大きさはどれくらい…

P84 本文下段 4行目

【誤】 …プトロン…

【正】 …プロトン…

P103 「●短絡させた時」中の文字 (2カ所)

【誤】 水素例

【正】 水素側

【誤】 酸素例

【正】 酸素側

P106 本文下段 6行目

【誤】 …が電極 | 電解質溶液界面で…

【正】 …が電極—電解質溶液界面で…

P111 中ほどの反応式

【誤】 $2\text{H}_2 + \text{O}_2 \rightarrow \text{H}_2\text{O}$

【正】 $2\text{H}_2 + \text{O}_2 \rightarrow 2\text{H}_2\text{O}$

P125 上の反応式

【誤】 $\text{Na}^+ + \text{e} \rightarrow \text{Na}$

【正】 $\text{Na}^+ + \text{e}^- \rightarrow \text{Na}$

P129 上図のキャプション

【誤】…の濃度差に元がいて起電力が…

【正】…の濃度に差があつて起電力が…

P132 図の文字 (2カ所)

【誤】 O^{2-}

【正】 O_2^-

P139 下図の中ほど右側の文字

【誤】水素分子 2 モル

【正】水分子 2 モル

P142 本文上段 7行目

【誤】…を浸してておきます。

【正】…を浸しておきます。

以上